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Zápis ze schůze výboru OS konané dne 5. 10. 2021 v Lažanech 
 
Přítomni: 

Výbor OS CHPH Pardubice: Tomáš Bouška, Pavel Horníček, Jan Filipi, Zdeněk Málek 
Revizní komise: Jan Pokorný 

Člen výboru Milan Dubec omluven 
 

 

1. Hodnocení sezóny 
Členové výboru se jednotlivě vyjádřili k sezóně 2021: 

 Obtížné zahájení sezóny s ohledem na pandemická opatření, výskyt ptačí chřipky 

na Přeloučsku a nepříliš vhodné počasí = nutná úprava ZP 

 Velké ztráty holubů v první části sezóny, zejména Meerane 1, Weimar 1 

 Problém u konkrétních spolků se správným nastavením / používáním EKS 

 Nesoulad s ostatními českými OS s termínem ZZ Knokke / Damme vedoucí ke 
změně termínu vyhlášené ŘV ČS CHPH 

 Opětovné problémy v doručování obálek výpočtáři s podklady pro výpočet 

výsledků, možná řešení vedoucí ke zlepšení na příští sezónu budou představena 

na konferenci 

 Dopravně sezóna zvládnuta včetně všech kooperačních závodů i ZZ 

 Předepsaný rozsah kontrol splnily všechny ZO/MS 

 Finanční pohledávky od ZO/MS byly k datu schůze vyrovnány 
 

 
2. Vyúčtování č. 2/2021 

V termínu do 24.10. připraví J. Filipi a P. Horníček vyúčtování č.2/2021, které bude 
zahrnovat jako obvykle platby za holuby nasazené navíc v sezóně starých holubů a dále 

platby za lety holoubat.    

 
3. Vyhodnocení MDTVč+MKSTVč 2020+2021 

Slavnostní vyhodnocení seriálu závodů MDTVč a MKSTVč 2021 se uskuteční v neděli 24. 
října 2021 od 9 hodin v sále restaurace Obecní dům v Dřítči. Součástí programu bude 

také kompletní vyhodnocení seriálu závodů MDTVč a MKSTVč 2020, které nemohlo být 

v loňské posezónní době zorganizováno z důvodu vládních opatření proti šíření epidemie 
koronaviru. Samostatná pozvánka bude rozeslána předsedou T. Bouškou. 

 
4. Oblastní konference 

Podzimní oblastní konference se bude konat v neděli 21. listopadu 2021 od 9 hodin v sále 
restaurace Obecní dům v Dřítči. Pozvánka s návrhem programu bude zaslána dodatečně. 

 

5. Žádost ZO Březhrad 
Výbor OS projednal žádost chovatelů ZO Březhrad o přijetí do OS Pardubice. Tato 

organizace eviduje 16 chovatelů v roce 2021 a předpokládá zajíždění dopravního 



prostředku do jejich ZS v Březhradě. Rozhodnutí o žádosti proběhne na oblastní 

konferenci v listopadu. 
 

6. Ročenky 2021 
Žádáme všechny ZO/MS, které mají zájem o tradiční ročenku výsledků sezóny 2021 OS 

Pardubice, aby svoji přihlášku zaslaly na adresu T. Bouška do 24.10. 2021. 

Předpokládaná cena ročenky je 100 Kč. 
 

7. Návrh letového plánu 2022 
Výbor OS po diskuzi předkládá chovatelům OS návrh letového plánu na rok 2022. Při jeho 

tvorbě byly respektovány tyto zásady: 

 Pokračovat v dlouholeté tradici v OS Pardubice v pořádání závodů ze SZ/Z směru 

 Udržet směr v přibližně sjednocené ose na všechny typy závodů (KT-ST-DT) 

 Celkový počet závodů zachovat max. v rozsahu ZP2021 

 Navrátit závody v kategorii KT na tuzemská startovací místa a navýšit jejich počet 

 Snížit počty v mistrovských družstvech na 25/6 u KT a 15/5 u ST z důvodu 
částečné eliminace výhody u chovatelů s vyšším stavem holubů 

 Zahájit závodní sezónu o 1 týden později, a to především z důvodu dubnové 

nestálosti počasí 

 S ohledem na trend poklesu zájmu o DT snížit počet DT závodů z 5 na 4 závody 

 Nastavit pozvolnější začátek závodní sezóny včetně možnosti pozdějšího 

plynulého zapojení mladších holubů/navrátilců do průběhu sezóny 
 

Navržený plán 2022 bude projednán na listopadové oblastní konferenci. 
  

8. Stav dopravních prostředků 

Veškeré přepravní prostředky OS byly zaparkovány v garáži v Přelouči, kde chovatelé ZO 
Přelouč již provedli jejich kompletní vyčištění, za což jim výbor OS vyjadřuje poděkování. 

Na vleku s kapacitou 50-ti boxů bude třeba provést drobné opravy, T. Bouška projedná 
rozsah a předběžné náklady s dopravcem M. Brožem.  

 

 
 

Přílohy:   Výborový návrh letového plánu 2022 

 

 

 

Zapsal a schválil: Tomáš Bouška 16. 10. 2021 


